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За рік ціни на продукти суттєво подорожчали. Від-
так лише вартість фруктів зросла на майже 45%, а ово-
чів – на 38%. 

Рекорди цього року б’є черешня – кілька днів тому, 
на одному зі столичних ринків черешню привезену із 
Миколаївки Одеської області, можна було купити за 
ціновим діапазоном від 850–1200 гривень за кілограм 
(у минулому році українську дрібну черешню ранніх 
сортів продавали 50-70 гривень за кілограм, імпортна 
черешня з Туреччини і Іспанії реалізовувалась по 220-
280 гривень). На роздрібних ринках продавці кажуть, 
що розпродають черешню минулих партій, тому про-
довжують утримувати цінники 750-800 грн. Гадяцькі 
ціни також не надто відрізняються від столичних – у 
деяких магазинах вартість сягає 650 грн за кг!

Вартість полуниці теж шокує, та все ж, трохи до-
ступніша, аніж черешень. На українських ринках за-
раз можна купити полуницю за 100-120 грн за кг про-
ти 140-180 грн за кг в першій половині травня (взимку 
вона коштувала від 250 до 400 гривень за кілограм і 
була чисто імпортна). У оптових магазинах Гадяча по-
луницю продають від 139 грн за кіло, на міському рин-
ку ціна вища - 150-200 грн\кг. 

Чому так дорого?
На думку експертів, затяжна прохолодна і дощова 

весна вплинула не тільки на врожай, а й на собівар-
тість виробництва. 

«Тепличні господарства використовували більше 
додаткових джерел енергії, що впливає на кінцеву ціну 
для споживача. Щодо кісточкових, також можна ро-
бити припущення, що ягід цього року, скоріше за все, 
буде менше, ніж торік. Заморозки на початку травня 
суттєво вплинули на урожай, а також вартість», – по-
яснює аналітик Українського клубу аграрного бізне-
су Максим Гопка.

Окрім цього, ціни на ягоди відповідають імпортним 

через російську окупацію південних регіонів України. 
Виробництво цих культур зменшилось на 22 відсо-
тки через окупацію Донецької, Луганської, Запорізь-
кої і Херсонської областей, а також внаслідок постій-
них обстрілів інших прифронтових областей. Зараз у 
продажі переважно імпорт – найбільше черешню ве-
зуть із Польщі. Поки Мелітополь під окупацією, укра-
їнську черешню завозять із Закарпаття і трохи з пів-
дня (Одещини та Миколаївщини).

Аграрні експерти прогнозують, що все нормалізу-
ється, і астрономічні цінники скоро щезнуть. Збіль-
шення надходження української черешні та полуниці 
, а відповідно, зниження вартості, хоч і незначне, очі-
кують із середини червня.  

Схожа ситуація із свіжими овочами 
Наприклад, на кінець травня, на гадяцькому ринку 

огірки продають по 120 грн за кіло, молоду капусту по 
70-80 грн\кг, молоду картоплю – від 70 до 100 грн за 
кг у залежності від розміру. 

Деякі аналітики впевнені, що високі ціни протри-
маються до сезону відкритого ґрунту. Але більшість 
експертів, все ж переконує у протилежному - україн-
цям доведеться купувати дорогі овочі через дефіцит, 
викликаний окупацією півдня країни, енергокризою 
та деякими іншими факторами (українська економі-
ка впала на рік на 30%, третина українців покинули 
свої домівки, частина виїхала за кордон, рівень бідно-
сті зріс у п’ять разів, відповідно стало менше актив-
них споживачів овочів і фруктів). Тимчасово окупо-
вані території Херсонської та Запорізької областей є 
головними постачальниками (35% усього заповнення 
ринку) овочів та ранніх овочів. Тому, поки вони зали-
шатимуться під окупацією дешевих овочів і фруктів 
не буде.

«БМ»

ГОЛОВНИЙ 
«ДЕЛІКАТЕС» ВЕСНИ
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«Азовець» Євген Пашнюк-Пашнєв 
рік тому вийшов із «Азовсталі» й опи-
нився в колонії Оленівки. Після терак-
ту, коли росіяни підірвали барак із дво-
ма сотнями полонених, він значиться 
у списку загиблих. Тіла повернули до 
України у серпні-жовтні 2022 року. А 
втім, мама Євгена Наталя і досі не знає, 
чи є він серед них. Жінка хапається за 
помилки слідства, як за соломинку. І 
шукає сина серед живих.

Сон, як передчуття біди
«24 лютого Жека подзвонив: «Маму-

лічко, бери найцінніше і виїжджай». Я 
кажу: «Синку, у мене найцінніше — це 
мої діти»».

48-річна Наталія Пашнюк-Пашнєва із 
селища Велика Олександрівка, на Хер-
сонщині — мама двох синів і доньки. 
До великої війни хлопці служили у На-
цгвардії. Старшого за тиждень до втор-
гнення запросили в полк «Азов». Саме 
він і благав маму тікати, а їхні з братом 
військові речі спалити.

«А як я можу? Відчинила шафу: один 
кітель пахне старшим, інший — мен-
шеньким. Ми із чоловіком усе їхнє за-
копали. Попросилися в чужу машину 
і виїхали з окупації до Кривого Рогу. 
Доньку рятували, їй 17 усього», — роз-
повідає Наталя.

29-річний Євген до останнього боро-
нив Маріуполь, а потім з усіма «азовця-
ми» виходив із «Азовсталі» у травні в 
так звану евакуацію, яка виявилася по-
лоном. Мама присилає відео того дня, 
де він — худорлявий, з рудою борідкою, 
у камуфляжній панамі — на спині тяг-
не удвічі важчого побратима.

«Я знайшла його пізніше. Розповів, 
що був на «Азовсталі» з прострелени-
ми ногами, не міг ходити. Його вино-
сив здоровий, кремезний дядько, але пе-
речепився через арматуру, упав і зламав 
ногу. Пораненого підхопив на плечі мій 
Женя, який пробігав біля нього. Це риса 
моєї дитини: він ніколи не пройде повз 
чужу біду», — Наталя пишається сином.

Євгена забрали в колонію Оленівки. 
У полоні військові вигадали, як дзвони-
ти рідним із барака. Навколо людини з 
телефоном ставали великим колом і го-
лосно перебалакувалися.

«Синочку, я тебе не чую, голосніше», 
— просила жінка. 

«Мамо, інакше не можна, прислухай-
ся», — пояснював він.

Матір запевняв, що в нього все добре, 
а батьку зізнавався, що годують парши-
во, і коли сідає на ліжко, паморочиться 
в голові, от-от втратить свідомість. Але 
допитувався, як живуть рідні, чи є що 
їсти їм. Благав берегти сестру: «Ти мою 
мушечку балуй, як принцесу. Оформте 
на себе мої виплати й купуйте їй усе, що 
вона захоче».

28 липня, напередодні теракту, Ната-
лія не знаходила собі місця. Чомусь ста-
ли ватними ноги, не слухалися руки, на 
душі — каменюка. А доньці приснилося 
дивне. Ось їхня вузенька вуличка біля 
річки, а нею йдуть чоловіки. Кілька де-
сятків. По двоє, по троє, і всі в чорному. 
А з них щось сиплеться і залишаються 
сліди. І Женя між ними. Теж у чорно-
му, лише очі його гарні, зелені світять у 
душу. Каже: «Мені треба до своїх». І ли-
шається з рідними.

Зранку 29 липня Наталя їхала в 
маршрутці й читала новини.

«Побачила фото згорілих, розплавле-
них ліжок, — у такий жар мене кинуло. 
Вискочила, кричала чоловіку: «Дивися, 

дивися, що трапилося! Дивися!»»
А донька Настя ридала: «Це попіл, 

мамо, це попіл сипався. Їх спалили 
живцем».

«Думаєш, ти в мене одна така?»
Списки із 53-ма прізвищами заги-

блих в Оленівці росіяни виклали у від-
критий доступ відразу. Там значився і 
Пашнюк-Пашнєв. Як би не було важ-
ко, жінка передивлялася страшні фото 
із загиблими, але нікого там не впізна-
вала. Бачила в російських пабліках рід-
не прізвище і підпис: «Нацисткий кара-
тель уничтожен в Еленовке». 

Жінка постійно повторювала: «Це не 
моя дитина. Сергію, (чоловік — ред.) 
скажи, мені що це неправда. Що це не з 
нами, що це не про нас. Я не вірю!»

Уже 2 серпня Наталія була в Києві. 
У координаційному штабі з прав пово-
дження з військовополоненими. Їй ви-
ділили психологиню. Та обіймала жін-
ку, гладила.

«Нічого мене на груди собі класти. 
Я приїхала за допомогою, — сердила-
ся мама Євгена. — Не прощу їм ніколи, 
що сказали: «Списки від рашистів брех-
ливі, не вірте. Половина хлопців живі, а 
кілька — вже з полону повернулися. Си-
діть удома, чекайте на обмін!».

І жінка повірила у заспокійливі слова. 
Почала їздити до Києва, як на роботу: 
що дізналися, що чули, що бачили? Від-
повідь була незмінною: «Ми розслідує-
мо, списки перевіряються, дотримуйте-
ся режиму тиші».

Наталя входить до складу кількох жі-
ночих онлайн-груп, де шукають полоне-
них і зниклих безвісти чоловіків. Така 
група є і щодо Оленівки. Жінки самі з’я-
совують інформацію, розпитують тих, 
кого звільнили з полону, розбирають по 
«шматочках» день теракту: хто де був і 
кого бачив. Наприклад, знають, що в ба-
раці було не 200 полонених, а 193. Із-по-
між тих, хто вижив, невдовзі за обміном 
повернулися восьмеро.

«Один сказав, що Жені не було того 
дня в бараці, інший — що не зустрічав 
його прізвища взагалі, а жінка, колишня 
полонена, чула про нього в Донецькому 
СІЗО. Тобто він міг перебувати там».

Тіла всіх загиблих із позначкою «Оле-
нівка» росія віддала в серпні-жовтні ми-
нулого року. Кількох загиблих, у кого 
виявили збіги ДНК із ріднею, поховали.

У березні цього року матері, дружини, 
сестри, доньки «азовців» приїхали на 
чергову зустріч із представниками пол-
ку. Там їм врешті підтвердили, що росій-

ські списки збігаються з українськими. 
Наталя запитала про сина, але в коорди-
наційному штабі сказали, що навпроти 
його прізвища — знак запитання.

Наталя повернулася додому з наді-
єю, що її Женя живий, і його подадуть у 
списках на обмін.

Аж ось 15 квітня вона зустрілась із 
представником полку «Азов». І дізна-
лася, що в полку Євген ще з липня зна-
читься загиблим. І його ніхто не шукає.

«Не можу передати, що зі мною тво-
рилося. Десять місяців я чекаю сина з 
полону, він і значиться офіційно як вій-
ськовополонений, вірю їм, — а ондеч-
ки що! Скільки всяких служб (зокрема, 
координаційний штаб, СБУ, генераль-
на прокуратура, Червоний хрест, — ред.) 
займаються цими полоненими, а кон-
такту між ними нема».

Через кілька днів Наталя набрала 
слідчого поліції, який веде криміналь-
ну справу про воєнний злочин проти її 
сина, здійснений російською федераці-
єю. Спитала, як просуваються справи. 
До цього він жодного разу не зв’язував-
ся з нею. 

«Варив воду, варив, а тоді: «Карочє, 
що вам сказати. У вас 17 лютого був 
перший збіг по ДНК». А чому я, мама, 
нічого не знаю? Два місяці минуло…» — 
прошепотіла оглушена новиною.

«Думаєш, ти у мене одна така?» 
— відрізав.

«Так, я одна така, єдина. І син у мене 
такий єдиний. І щоб ти сидів у цьому 
кабінеті, моя дитина голими руками, без 
боєкомплекту відбивалася від ворогів», 
— кинула слухавку.

Вона розповідає про цинічну відпо-
відь слідчого, а в голосі бринять сльози.

«Навіть, якщо трапилося непоправне, 
подайте ж це достойно».

Одне тіло на дві родини
Наприкінці квітня через смс жінку 

повідомили про повторний аналіз ДНК. 
І що результат буде через кілька тижнів. 
Як показує практика, другий аналіз на 
99% збігається з першим. Однак бува-
ли помилки (таке трапляється через не-
правильний забір ДНК у родичів, коли 
слідчий бере ватною паличкою епітелій 
із рота, а треба брати венозну кров, — 
ред). І ці помилки дають їй надію.

«Наприклад, є жінка, у якої чоловік 
значився пораненим. Тобто був в ін-
шому списку (списків щодо Оленівки 
є три: загиблі, поранені та переведені в 
СІЗО інших міст, — ред.). Але про всяк 
випадок здала аналіз ДНК доньки. І був 

збіг, поховала чоловіка найперша з усіх. 
Я спілкувалася з іншою жінкою, у неї 
був збіг ДНК, сина поховала, виплати 
отримала. А він у вересні прийшов із по-
лону. Ще випадок: у Кривому Розі був 
збіг щодо одного тіла на дві родини», — 
розповідає Наталя.

Найбільше вона боїться поховати 
чужу дитину і загубити свою. Хтось же 
лежить у тих мішках у рефрижераторах 
у столиці. Жінка навіть готова огляну-
ти всі тіла і просилася сходити туди на 
впізнання. 

«Та хоч і завтра, — відповіли їй. — 
Тільки там немає чого впізнавати». 

Наталя розповідає страшні речі. 
«Батьки, які приходили по тіла, ка-

жуть, що ті псуються. Одна мати при-
їхала з батьком на впізнання. А в мішку 
— лише субстанція. Усе тече. Для ін-
шої пари дістали шматок хребта їхньо-
го сина, руку, ногу і щелепу. Хлопчину 
пізнали по ямці від зуба, якого в ньо-
го виривали перед війною. Чому так? 
Чому немає умов? Чому це так розтя-
гують? Ще у жовтні можна було когось 
упізнати…»

Її «чому» розсипаються у повітрі. 
Мовчу, бо не знаю відповіді. 

Олена Толкачова, керівниця патро-
натної служби «Азову» пояснила, що 
росіяни передали тіла захисників у 
страшному стані. Каже, тримали тіла в 
себе до такого стану розкладання, щоб 
не можна було зробити експертизу на 
вибухові речовини, і цим самим дове-
сти здійснений воєнний злочин. Після 
того, як тіла розмістили у рефрижера-
торах, судмедексперти зробили все, щоб 
зібрати ДНК загиблих і внести резуль-
тати до бази. Ця робота вже завершена. 
Далі — справа за слідчими.

«Я чіплятимуся за ниточку  
до останнього»
Наталя з іншими жінками ходила на 

мітинги, їздила на різні збори і втрати-
ла надію, що Україна зможе допомогти 
знайти й повернути сина. Тому разом із 
чотирма такими ж активістками поїха-
ла шукати правду за кордон. У Жене-
ву, в ООН і в Міжнародну організацію 
Червоного хреста. Наталя готова навіть 
їхати до країни-агресора й шукати сина 
по колоніях. 

«Ми родиною не живемо весь цей час. 
Ми нічого не бачимо навколо себе. Я 
не спала до березня, поки не стався гі-
пертонічний криз, зараз п’ю антидепре-
санти. Але в мене немає істерик, сліз, я 
вірю, вся наша родина вірить, що Жека 
живий. У Насті геть зламався телефон. 
Прошу: «Давай купимо», —«Ні, мені 
Женя обіцяв, я дотерплю, я дочекаю-
ся». А молодший Павло оце подзвонив 
на День матері й каже: «Вітаю тебе від 
обох синів».

Про себе жінка вигадала нове слово 
«скремнилася», тобто стала, як кремінь. 
Питаю, чи прийме вона те, що син заги-
нув, якщо підтвердиться результат дру-
гого аналізу ДНК.

«Ні, він живий. Не вірю, що як мати 
не відчула б, що моєї дитини нема. Не-
давно почула про жінку, якій прийшла 
звістка про смерть сина, а він подзво-
нив із колонії та привітав її з днем на-
родження. У таке чудо я вірю більше, 
ніж у ДНК. Я чіплятимуся за соломин-
ку, за найтоншу ниточку до останнього, 
але знайду свого сина».

Наталія Мазіна. Громадське

БОЮСЯ ПОХОВАТИ ЧУЖУ 
ДИТИНУ Й ЗАГУБИТИ СВОЮ
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потреби волонтерів ОДНИМ РЯДКОМ

Про це повідомив начальник Полтавської ОВА 
Дмитро Лунін під час пресконференції, 24 травня.

Систему медичних закладів формують з огляду 
на рівень складності допомоги, якої потребують па-
цієнти. Найпростіші захворювання лікуватимуть-
ся якомога ближче до пацієнта – у загальних лікар-
нях. Складніші проблеми зі здоров’ям лікуватимуть 
у кластерних та надкластерних лікарнях, де надава-
тимуть високоспеціалізовані послуги. 

До надкластерних лікарень віднесли: 
обласна лікарня імені Миколи Скліфосовського; 
обласний заклад з надання психіатричної 

допомоги; 
полтавський обласний онкодиспансер; 
кардіоваскулярний центр; 
протитуберкульозний диспансер;  
обласна інфекційна лікарня.
Статус кластерних лікарень мають: 
1 і 2 міські лікарні Полтави; 
дитяча лікарня Полтави; 
лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»; 
Лубенська лікарня інтенсивного лікування; 
Хорольська міська лікарня;
Миргородська лікарня інтенсивного лікування; 
Гадяцька міська центральна лікарня.
Кластерні й надкластерні лікарні фінансуватись 

на державному рівні у першу чергу. Для них закупо-
вуватимуть дороговартісне обладнання коштом дер-
жбюджету. Ресурси на розвиток загальних лікарень 
мають надавати громади.

25 травня, відбувся черговий обмін полонени-
ми, завдяки якому Україна повернула з росій-
ського полону 106 людей, серед яких 68 вва-
жалися зниклими безвісти. Про це повідомив 
Координаційний штаб з питань поводження із 
військовополоненими. Цього разу восьмеро вої-
нів з Полтавщини повернулися з російського по-
лону. Усі вони обороняли Донеччину й вважали-
ся зниклими безвісти. Серед них старший солдат 
Микола Борщ 1993 року народження. Зник безві-
сти 1 квітня 2023 року під час виконання бойово-
го завдання в Бахмуті. Родом із села Максимівка. 
Про це повідомили у Полтавському обласному 
ТЦК та СП, 26 травня.

******
У Лютенській школі облаштують протирадіа-

ційне укриття. Держава на 2023 рік запланувала 
субвенцію в розмірі 55 млн грн на облаштування 
протирадіаційних укриттів у дев’яти школах на-
шої області. Про це пише «Полтавська хвиля».

******
Адміністрація МКП «Комунсервіс» повідом-

ляє: «Із 1 червня по 31 серпня пасажирське пе-
ревезення за маршрутом «вул. Набережна Гру-
ні – вул. Гагаріна» (кінцева) здійснюватись НЕ 
БУДЕ».

******
6 травня набрав чинності закон №3048-IX, який 

повертає автоматичне блокування рахунків бан-
ківських боржників. Боржники матимуть доступ 
до певної частини своїх коштів з арештованих ра-
хунків – суми, що не перевищують двох мінімаль-
них зарплат (13,4 тисячі гривень) на місяць.

******
У Полтавській області, за 20 кілометрів на захід 

від Полтави, на глибині 7 кілометрів, стався зем-
летрус з магнітудою 3,5 бали за шкалою Ріхте-
ра. Поштовхи зафіксували 26 травня, о 21:38:49 
за київським часом. За класифікацією, цей зем-
летрус відноситься до «ледве відчутних». Епі-
центр землетрусу знаходився в Решетилівсько-
му районі. 

Подібні ю землетруси на території області реє-
струвалися і раніше, зокрема 14 січня 2023 року 
з магнітудою 2,7 та 3 жовтня 2022 року з магні-
тудою 3,4. Причини зміщення можуть бути як 
природні, так і спровоковані діяльністю людини: 
робота кар’єрів залізистих кварцитів або ж бо-
йові дії. Повідомив Головний центр спеціально-
го контролю Національної системи сейсмічних 
спостережень.

******
26 травня Новооржицька релігійна громада про-

голосувала за вихід церкви з мп. Про це повідо-
мив благочинний Лубенського округу протоієрей 
Володимир Ігнатович у ФБ. 120 вірян підтрима-
ли рішення приєднатися до Православної церкви 
України. Священник УПЦ МП, який був присут-
ній на зборах, відмовився переходити до ПЦУ.

******
У Полтаві, 24 травня, запрацював консульта-

тивний центр Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини. Уповноважений ВР Укра-
їни з прав людини Дмитро Лубінець відкрив центр 
та представив його керівника — Владислава Но-
сенка. Консультативний центр або регіональний 
Офіс Омбудсмана запрацював на 153 м кв пер-
шого поверху будівлі «Дія. Центр», що розта-
шований на вулиці Соборності, 45а у Полтаві. 
Звернутися за допомогою можна з понеділка по 
п’ятницю з 9:00 до 16:00. Гаряча лінія Уповно-
важеного Верховної Ради України з прав люди-
ни: 0800-50-17-20 (працює: понеділок-п’ятниця з 
9:00-20:00, субота-неділя з 9:00-15:00).

******
Михайла Холодова призначили на посаду на-

чальника Полтавського обласного ТЦК та СП. 
Указ командувача Сухопутних військ від 22 трав-
ня, повідомляє Полтавська ОВА. Закінчив Пол-
тавський військовий інститут зв’язку, 38 років. 
Останнім часом був на посаді заступника началь-
ника – начальника сектору мобілізаційної роботи. 

******
Магнітні бурі в червні. Слабкі: 1,7, 16, 30 черв-

ня. Середні: 10, 28-29 червня. Сильні: 2, 18-20 
червня.

*****
Всі домівки в зелені купаються, бо Зелені свята 

до нас наближаються. Всіх щиро вітаємо і хочем 
побажати, Україні миру і Божої благодаті.

Оксана Панасенко:
Для швидкого виконання бойових завдань, під-

розділу, у якому служить мій чоловік Ігор Панасен-
ко, потрібен позашляховик. Відкриваємо збір. Не-
обхідна сума 200000 грн.

Карта ПриватБанк 5169 3600 2237 4932 ( 
отримувач Оксана Володимирівна Панасенко).

Оксана Ващенко:
Прошу допомогти у зборі коштів на тепловізор 

для підрозділу, у якому служить мій чоловік Дми-
тро Ващенко. Сума збору 90442 грн.

Номер картки 5168757369382454 
(отримувач Дмитро Іванович Ващенко).

КЗ «Гадяцький Будинок культури» відкриває 
збір коштів на закупівлю двох дронів DJI Mavic 3 ( 
fly more combo) для 116 Полтавської бригади, яка 
виконує бойові завдання на Мар’янівському на-
прямку, де служать наші земляки. Наша ціль 240 
тис. грн.

Карта для збору коштів 4149 4378 6723 
2223 Юрій Федорович Головко.

Яна Гайдабура:
Друзі, знайомі і просто небайдужі люди! Хочу 

звернутися до вас за допомогою!
Моєму рідному брату, Артему Бибочкіну, який 

знаходиться зараз на 0 в Луганській області, йому 
дуже потрібен тепловізор, коштує він 40 000тис. 
грн.

Прошу долучитися до збору! 
Карта ПриватБанк 5168745125108800 
(отримувач Артем Ігорович Бибочкін).

Олександр Крамчанінов:
Для воїнів 143 бригади 407 батальйону, де вико-

нують бойові завдання наші гадяцькі хлопці, тер-
міново потрібна куліса КПП на УАЗ 452. Можливо 
у кого лежить б\в, то надайте в подарунок воїнам. 
Також є потреба і у інших, різних запчастинах для 
цієї моделі авто. Крім цього є потреба у бушлатах.

Давайте разом допоможемо!
Пропозиції за тел. 0505157203.

Марія Родосолович:
Терміново прошу про допомогу! Мій чоловік за-

раз знаходиться на лінії фронту. Його підрозділ має 
потребу в тепловізорі - HikMikro gryphon GN35L. 
Вартість 96 000 грн. 

Номер карти банки Моно: 5375411205659720. 

Даша Москаленко:  
Полтавський 407 батальйон. Зенітно-ракетний 

взвод. 13 чоловік просять про допомогу
Необхідно: вермішель швидкого приготування, 

каші швидкого приготування, тушонки, 
чаї в стіках, кава в стіках, консерви. Одним сло-

вом усе, що можна приготувати швидко. 
Карта для допомоги 4731 1856 1876 2212.

Оксана Денисенко: 
Друзі, родичі, знайомі і просто не байдужі люди. 

Щиро прошу вас про допомогу! Терміново! Мій 
брат, Богдан Денисенко, разом із своїми побрати-
мами з 72 бригади потребують допомоги у вигля-
ді тепловізора HikMikro gryphon GN35L.  Вартість 
96 000 грн. Цей прилад  є життєво необхідний там 
нашим хлопцям. Допоможемо нашим воїнам нас за-
хистити. Будемо вдячні за кожну гривню!

Мono: 5375411206218757.

Олеся Пригода:
Друзі, знайомі і просто небайдужі громадяни! 

Для виконання бойових завдань в гарячій точці на-
шої країни підрозділу 3 штурмова бригада «Азов» 
де служить мій брат гадячанин Юрій Кирса потрі-
бен позашляховик. Прошу вашої допомоги! 

Номер карти брата  5168745131083476.

Альона Микитенко: 
Підрозділ, в якому несе службу мій брат Євге-

ній, потребує нашої підтримки. Для оперативного 
виконання бойових завдань захисникам необхідне 
авто. Хлопці намагаються власними силами закри-
ти збір, але їм необхідна допомога.

Кому: 82 бригада ДШВ. Напрямок: схід. Необ-
хідна сума: 80 000 грн, решта коштів - це вже спра-
ва благодійної організації. Кожен донат зараз важ-
ливий. Завчасно дякую!

Мono: 5375 4114 2289 2674

ГАДЯЦЬКА ЛІКАРНЯ 
МАЄ СТАТУС 
КЛАСТЕРНОЇ І 
ОТРИМУВАТИМЕ 
ДЕРЖАВНЕ 
ФІНАНСУВАННЯ

1000 ОПЕРАЦІЙ
Провели в Гадяцькій міській лікарні 
від початку 2023 року. Повідомляє 
Гадяцька міська лікарня у ФБ.
Операції на органах зору - 205: 
в тому числі катаракта -98.
Операції на судинах - 19.
Операції на органах дихання - 60.
Операції на органах травлення -166: 
в тому числі - грижа - 66; в тому 
числі - лапароскопічним методом 
- 9, апендектомія - 20, в тому числі 
- лапароскопічним методом -12, 
лапароскопічна холецистектомія - 51.
Операції на сечовидільній системі - 68.
Операції на жіночих 
статевих органах - 102.
Акушерські операції - 74: в тому 
числі кесарів розтин -16.
Операції на кістково-
м’язовій системі -138.
Операції на шкірі та підшкірний 
клітковині - 136.
Інші операції - 32.

З метою задоволення потреб громадян у якісних 
перевезеннях, міське комунальне підприємство «Ко-
мунсервіс» провело розрахунки нових тарифів. Від-
так із 12 червня вартість проїзду в міському автобу-
сі буде складати 10 грн. Це дасть змогу підприємству 
продовжувати надавати послугу з перевезення, а лю-
дям – користуватись громадським транспортом, – 
йдеться у повідомленні.

У повідомленні також нагадують, що від 9 травня 
2023 року на маршруті «Гадяч-Малі Будища» збіль-
шили кількість рейсів, натомість тариф не зміню-
вався 5,5 років. За цей час відбулося збільшення со-
бівартості проїзду, спричинене зростанням цін на 
паливно-мастильні матеріали, запасних частин тощо. 
Транспортна послуга стала збитковою. 

Повідомили у Гадяцькій міській раді

ПРОЇЗД У МІСЬКОМУ 
АВТОБУСІ ДОРОЖЧАЄ 
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Очільника однієї із селищних рад 
Кременчуцького району (Градизьк) 
підозрюють у порушенні умов публічних 
закупівель та використанні підроблених 
документів. Про це повідомляє Полтавська 
обласна прокуратура 23 травня.

У 2021 році селищний голова під час закупівлі ав-
томобіля для громади обрав переможцем торгів ком-
панію, що не відповідала вимогам. Внаслідок цього 
за понад 500 тис. грн бюджетних коштів придбали 
авто, користуватися яким заборонено на дорогах за-
гального значення. Щоб перереєструвати авто, по-
садовець надав до Територіального сервісного цен-
тру МВС України підроблене рішення сесії селищної 
ради щодо його придбання.

Наразі триває досудове розслідування щодо злов-
живання службовим становищем та використання 
підроблених документів.

Також відомо, що під час вручення підозри селищ-
ний голова вдарив поліцейського. Відомості про цю 
подію внесли до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань. Нині розв’язують питання щодо обрання по-
садовцю запобіжного заходу.

Влада Полтавщини не має даних про актуальну 
кількість земель запасу в області та інформації про 
надані військовим землі за останні два роки. 

Про це 25 травня повідомили на засіданні постій-
ної комісії Полтавської обласної ради з питань аграр-
ної політики та земельних відносин.

Облік наданих учасникам АТО земель на Полтав-
щині Держгеокадастр розпочав у 2015 році. У 2021 
році його скасували. Останні дані про ділянки для 
військових є станом на 24 травня 2021 року. 

Головна спеціалістка відділу використання земель 
Головного управління Держгеокадастру Полтавщини 
Тетяна Антоненко повідомила, що за 2015-21 роки на 
отримання ділянок військові подали 34 тис. 416 заяв. 
Дозволи оформлювати право власності надали за 
майже половиною з них. У підсумку отримали ділян-
ки 12 тисяч 611 заявників на загальній площі майже 
23 тис. га. Як змінилася ситуація за останні два роки, 
інформації немає. З 2021 року право розпоряджати-
ся землями передали громадам.

Дані про загальну площу земель запасу на Полтав-
щині також відсутні. За словами директора обласного 
Департаменту агропромислового комплексу Сергія 
Фролова, востаннє звітність по землях виконували 
у 2016 році. За інформацією з того часу, Полтавщи-
на має 2,2 млн га сільськогосподарських угідь, 1 млн 
га пайових земель та 400 тис. га земель особистих се-
лянських господарств.

Члени депутатської комісії запропонували підготу-
вати земельний баланс області. Без нього неможли-
во дізнатися, скільки вільних земель має Полтавщи-
на для передачі у власність.

«Зміст»

ПОЖЕЖІ
23 травня, о 15:23 у м. Гадяч, пров. Першотрав-

невий, сталася пожежа в житловому будинку. Через 
сильне задимлення рятувальники працювали у апа-
ратах захисту органів дихання. Пожежу було локалі-
зовано о 16:10, а о 18:04 – ліквідовано. Травмованих 
та загиблих немає. Вогнем знищено облицювання 
стіни на площі 4 м2, вікно, двері, документи, майно, 
пошкоджено перекриття на площі 5 м2, вікно. Жит-
ловий будинок врятовано. На місце події виїжджало 
одне відділення 6 ДПРЧ. Працювала 1 ланка ГДЗС.

НЕЩАСНІ 
ВИПАДКИ

23 травня, о 09:12 у Гадячі, по вул. Швидкого, 
травмовано 1 чол. За допомогою шанцевого інстру-
менту відчинено вхідні двері. На місце події виїжджа-
ло одне відділення 6 ДПРЧ.

24 травня, о 12:17, у Гадячі, (вул. Ломоносова), 
стався випадок отруєння. Постраждала 1 людина. За-
лучалось одне відділення 6 ДПРЧ.

25 травня, до відділення №1 (м.Гадяч) Миргород-
ського райвідділу поліції, надійшло повідомлення від 
медиків швидкої, що в селі Сари, на подвір’ї нежи-
лого домоволодіння двох місцевих жительок врази-
ло струмом. Унаслідок ураження струмом одна жін-
ка, 1941 року народження, померла на місці, а інша, 
1962 року народження, померла під час госпіталізації 
до реанімаційного відділення лікарні. На місці події 
працювала слідчо-оперативна група. Обставини тра-
гедії з’ясовує слідство.

Повідомляє ГУ ДСНС та поліція Полтавщини

Гадяцький районний суд, 19 травня, 
розглянув справу про притягнення 
до адміністративної відповідальності 
громадянина України, уродженця Крута 
Балка, Новосанжарського р-ну, заступника 
директора Гадяцького геріатричного 
будинку-інтернату, за ч.1 та ч.2 ст. 1727 
КУпАП.
Відповідно до наказу Гадяцького геріатричного-

будинку-інтернату від 04.01.2022 обвинуваченого 
переведено з посади заступника директора з госпо-
дарської діяльності на посаду заступника директо-
ра. З посадовою інструкцією чоловік ознайомлений 
того ж дня.

Згідно пункту 4 (вибори голови профспілково-
го комітету) обвинуваченого було обрано головою 
профспілкового комітету Гадяцького геріатричного 
будинку-інтернату.

Встановлено, що обвинувачений 21 лютого 2022 
подав на розгляд подання щодо преміювання пра-
цівників підпорядкованого підрозділу, в тому числі 
і самого себе. 

Того ж дня відбулося засідання профспілкового 
комітету, на якому було прийнято рішення провести 
преміювання заступника директора в сумі 11000 грн. 

Обвинувачений в порушення вимог ч.1 ст.28 За-
кону України «Про запобігання корупції», не пові-
домив про наявність у нього реального конфлікту 
інтересів, самостійно не вжив заходів щодо його вре-
гулювання відповідно до Закону та прийняв участь 
у голосуванні.

У подальшому, за таких же обставин, незаконні го-
лосування відбувалися з березня 2022 року по бере-
зень 2023, в результаті яких чоловік отримав премій 
на суму 95500 грн, чим вчинив адміністративне пра-
вопорушення, пов`язане з корупцією, передбачене ч. 
2 ст. 172-7 КУпАП. 

В судовому засіданні обвинувачений вину у вчи-
ненні адміністративних правопорушень визнав пов-
ністю, пояснив, що дійсно будучи головою профспіл-
кового комітету голосував за призначення премій 
працівникам установи, в тому числі і собі та не по-
відомляв про наявний конфлікт інтересів. Це стало-
ся через недосконале знання чинного законодавства.

Гадяцький геріатричний будинок-інтернат є юри-
дичною особою публічного права, а його посадові 
особи є суб`єктами, на яких поширюється дія Зако-
ну України «Про запобігання корупції».

Тож суд постановив визнати винним обвинуваче-
ного у вчиненні адміністративних правопорушень та 
накласти на нього адміністративне стягнення у виді 
штрафу в розмірі 5100 гривень та стягти на користь 
держави судовий збір в сумі 536,80 грн.

ЄДРСР

Заборона на відвідування лісів, встановлена рішен-
ням Ради оборони області, продовжує діяти на Пол-
тавщині. Про це повідомив начальник Полтавської 
обласної військової адміністрації.

Він зауважив, що частина лісових і сільськогоспо-
дарських територій на півночі Полтавщини була зо-
ною, де відбувалося «Гадяцьке сафарі», і там можуть 
залишатися вибухонебезпечні предмети.

«Коли наші захисники вигнали окупантів із півно-
чі області, піротехніками було відпрацьовано майже 
100 га сільськогосподарських земель та лісів побли-
зу села Веприк. Там було можливе замінування те-
риторії. Тож я не бачу можливостей відвідувати ліси 
та виходити на воду. В країні триває війна, і з таки-
ми заходами варто почекати. Люди мають розумі-
ти, що у лісах може бути заміновано, і збирання гри-
бів може завершитися прикрою подією», - зауважив 
Дмитро Лунін.

Загалом, із початку поточного року на території 
області знешкоджені 49 артснарядів, 164 мінометні 
міни, 3 авіаційні бомби, 4 ручні гранати часів мину-
лих війн. Також проводили роботи зі знешкодження 
залишків бойових частин ракет і БпЛА.

Нагадаємо, в області також діє заборона навігації 
на водоймах. Виняток – навігація у спортивних ці-
лях. Було визначено спортивні школи і федерації, 
яким дозволили проводити тренування. Ці органі-
зації та установи мають надати Управлінню Служби 
безпеки у Полтавській області, Головному управлін-
ню Національної поліції в Полтавській області роз-
горнуту інформацію про змагання і акваторії, в межах 
яких будуть ці змагання та тренування проводити-
муть. Всім іншим навігація заборонена.

Новини Полтавщини

Команда Міжнародного кримінального суду на чолі 
з Керолайн Баркер у супроводі керівництва та проку-
рорів оглянули місця воєнних злочинів російських за-
гарбників у Сумській області. Фахівці МКС побува-
ли в громадах Охтирського та Роменського районів, де 
були задокументовані злочини щодо людей та об’єктів 
цивільної інфраструктури. Вони оглянули приватні 
будинки в Сумах, на які загарбники скинули дві авіа-

бомби, що призвело до загибелі 14 людей, серед яких 
чотири дитини. Зібрані докази необхідні для доведен-
ня вини та притягнення до відповідальності всіх, хто 
вчиняв воєнні злочини, підкреслили в ОГП. Проку-
рор МКС Карім Хан оголосив про запуск розширеної 
платформи для надання доказів злочинів OTPLink.

Офіс генерального прокурора

На цьому наголосив начальник Головного управ-
ління поліції Полтавської області 25 травня, під час 
брифінгу. Він зауважив, що кількість шахрайств на 
Полтавщині за період повномасштабного вторгнен-
ня агресора зросла на 160 %. Водночас, з’явилися нові 
види Інтернет-афер, пов’язані з отриманням мате-
ріальної допомоги, гуманітарною та волонтерською 
діяльністю. 

З початку 2023 року за фактами шахрайств в об-
ласті слідчі поліції відкрили понад 1400 криміналь-
них проваджень. Для порівняння, минулого року 
таких проваджень було більше ніж 550. У 305 про-
вадженнях фігурантам вже повідомлено про підоз-
ри. До суду з обвинувальними актами скеровано по-
над 200 кримінальних проваджень. 

Майже 80 % шахрайств на Полтавщині вчинено з 
використанням мережі Інтернет. Причому, в умовах 
воєнного стану з’явилися нові схеми, побудовані на 
нагальних запитах суспільства.

Серед найбільш поширених схем обману, вчине-
них з використанням Інтернету: купівля-продаж то-
варів в Інтернет (зареєстровано 446 фактів); «шкід-
ливі» розсилки посилань, для отримання даних 
банківських карток громадян (318 фактів); дзвінки 
абонентам мобільного зв’язку від імені працівників 
фінансових установ з метою отримання реквізитів 
платіжних карток (331 факт); «ваш родич (знайо-
мий) потрапив у ДТП, лікарню або поліцію» (43 фак-
ти). Також, на жаль, не втрачають актуальність ба-
нальні схеми, які зазвичай шахраї використовують 
для введення в оману літніх людей, – обмін «старих» 
грошових купюр на «нові», ворожіння, зняття порчі 
(14 фактів).

Відділ комунікації поліції Полтавщини

ДАНІ ПРО ЗАПАС 
ЗЕМЕЛЬ НА 
ПОЛТАВЩИНІ ВІДСУТНІ

РОЗМІНУВАЛИ 100 
ГЕКТАР ЗЕМЕЛЬ 
ТА ЛІСІВ

СЕЛИЩНИЙ 
ГОЛОВА ВДАРИВ 
ПОЛІЦЕЙСЬКОГО

ВОЄННІ ЗЛОЧИНИ

ПРЕМІЯ 
САМОМУ СОБІ 

ЗРОСЛА КІЛЬКІСТЬ 
ШАХРАЙСТВ
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Проїде Опішнянин Олександр Каніболоцький, щоб 
зібрати гроші для ЗСУ.Про це на своїй фейсбук-сто-
рінці повідомив голова Полтавської обласної ради, 
27 травня.

Торік Олександр Каніболоцький здійснив п’яти-
денну поїздку до Батурина на велосипеді «Україна», 
якому близько 40 років. Метою подорожі став збір 
коштів на підтримку українських воїнів. 

30 травня чоловік планує проїхати від Опішні до 
Бучі, щоб зібрати гроші для ЗСУ. Велопробіг стар-
туватиме у Ставковому Зіньківської громади о 7:00. 

Велосипедист запланував такий маршрут: Опіш-
ня–Великі Сорочинці–Миргород–Лубни–Гребін-
ка–Яготин–Бориспіль–Київ–Буча. І у зворотній бік: 
Прилуки–Лохвиця–Гадяч–Зіньків–Опішня. Усього 
шлях складає близько 750 км.

ІНФОРМАЦІЯ 
Регіонального відділення Фонду державного май-

на України по Полтавській та Сумській областях про 
оголошення в електронній торговій системі РгоZогго. 
Продажі аукціону на державне майно:

об’єкт оренди - частина гаража (бокс № 3) площею 
32,6 кв. м за адресою: вул. Лесі Українки, 6, м. Гадяч, 
Полтавська область. Стартова ціна - 18.40 грн.

Детальна інформація про об’єкт: https://prozorro.
sale/auction/LLE001-UA-20230517-92294

Електронний аукціон із передачі нерухомого май-
на в оренду відбудеться 5 червня 2023 року о 12:35.

Для участі в аукціоні необхідно зареєструватись 
на будь-якому із підключених до системи Прозорро. 
Продажі майданчиків.

Д е т а л ь н а  і н ф о р м а ц і я  п р о  е л е к т р о -
нні майданчики: «https://prozorro.sale/info/
elektronni- majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.

Фонд державного майна

ОГОЛОШЕННЯ
Виконавчий комітет Петрівсько – Роменської сіль-

ської ради повідомляє, що на території громади ви-
явлено та розпочато процедуру визнання нерухомо-
го майна безхазяйним:

Нежитлова будівля за адресою: с. Пертівка – Ро-
менська, вул. Качанівська, 12.

Нежитлова будівля за адресою: с. Мелешки, вул. 
Заморія, 33.

Майно взято на облік ДРРП.
У зв’язку з цим, можливі власники зазначеного 

майна мають змогу протягом року з дня взяття на об-
лік, звернутися з підтверджуючими правовими доку-
ментами до Центру надання адміністративних послуг 
(с. Петрівка – Роменська, вул. Соборна, 35) для знят-
тя його з обліку, як безхазяйного.

Валентина Бугайова,  
Петрівсько – Роменьський сільськипй голова

24 травня пройшла сесія Миргородської міської 
ради. Крім всього іншого на сесії прийняли важли-
ві питання стосовно діяльності в громаді Української 
православної церкви московського патріархату.

По-перше, депутати схвалили звернення до Прези-
дента та Верховної Ради щодо заборони діяльності 
релігійних організацій УПЦ МП на території Укра-
їни. Разом із цим депутати доручили міськвиконко-
му організувати роз’яснювальну роботу серед пара-
фіян УПЦ МП щодо того, як провести загальні збори 
та на базі чинних церков і храмів створити нову гро-
маду підпорядковання юрисдикції ПЦУ. Друга части-
на рішень більш практичною і стосувалася скасуван-
ня права користування земельними ділянками для 
УПЦ МП та переведення їх до земель запасу Мирго-
родської громади. Відповідно до рішення, право орен-
ди землі втратили наступні церкви: Успенський кафе-
дральний собор на Гоголя — площа земельної ділянки 
0,28 га. Релігійна споруда розташовується на терито-
рії курорту, є пам’яткою місцевого значення, збудова-
на у 1887 році.

Іоано-Богословський храм вул. Єрківська — площа 
ділянки 0,15 га. Храм був збудований в 1912 році й та-
кож є пам’яткою місцевого значення. Також депутати 
скасували право оренди землі поряд із храмом пло-
щею 304 м кв.

Крім цього депутати скували право оренди ділян-
ки площею 0,56 га на вул. Українська. На цій терито-
рії адміністрація УПЦ ПМ планувала збудувати нову 
церкву, але так і не розпочала роботи.

Також оренду скасували під двома церквами УПЦ 
МП в селах Кибинці й Мальці, які входять до складу 
Миргородської громади.

Між тим, члени регламентної комісії розглянули 
питання, що планують винести на сесію Полтавської 
обласної ради. Одне з них стосується заборони оренди 
земель Полтавщини Українській православній церкві 
(московському патріархату). Про це ЗМІСТу відомо 
із засідання комісії обласної ради з питань регламен-
ту. На розгляд депутатів Полтавської обласної ради 
виносять звернення до Президента України та Каб-
міну щодо припинення УПЦ договорів оренди чи ко-
ристування землі, чи церков, що належать державі та 
громадам.

У зверненні йдеться, що депутати мають заклик ро-
зірвати договори з УПЦ через недотримання вимог 
Закону України «Про внесення зміни до статті 12 За-
кону України «Про свободу совісті та релігійні орга-

нізації»». Згідно з ним, УПЦ мала б називати свою 
належність до керівного центру за межами України. 
Попри це, релігійні громади Української православ-
ної церкви (московського патріархату) не зареєстро-
вані так, як мали би:

«Це створює пряму і безпосередню загрозу для на-
ціональної безпеки воюючої країни. УПЦ (мп) ствер-
джує, нібито не має стосунку до російської право-
славної церкви. Однак навіть у своєму Статуті вона 
виводить своє існування з грамоти Алєксія ІІ москов-
ського, де чітко вказано сполучення рпц і УПЦ (мп). 
Крім того, численні факти, включаючи матеріали кри-
мінальних проваджень, свідчать, що структури рпц в 
Україні використовувалися російськими спецслуж-
бами для розвідувальної діяльності та рекрутування 
агентів в Україні», – йдеться у звернені.

Згідно з проєктом рішення, депутати голосувати-
муть за позицію про те, що розірвання договорів доз-
волить зменшити вплив росії на релігійну ситуацію 
в Україні.

Як пише видання «Бабель», московський патріар-
хат уже заборонений на території Волинської, Рівнен-
ської та Хмельницької областей. Чернівецька міська 
рада позбавила Українську православну церкву мос-
ковського патріархату права користування 22 земель-
ними ділянками. У Броварах Київської області також 
вирішили припинити дію договорів користування зе-
мельними ділянками для церков УПЦ МП. Ідеться 
про чотири земельні ділянки, на яких розташовані 
п’ять храмів. Перед цим аналогічне рішення ухвали-
ли в Сумах і теж заборонили УПЦ МП користуватись 
землями громади.

Днями Вінницька облрада проголосувала за розі-
рвання договорів оренди з церквами УПЦ МП, які 
розташовані на території області. Також депутати 
звернулися до територіальних громад і Вінницької 
ОВА із проханням провести інвентаризацію земель і 
споруд, якими користується московський патріархат.

22 травня Київська міська рада відповіла на петицію 
із закликом розірвати договори оренди з Українською 
православною церквою. Там зазначили, що готові це 
зробити, але після того, як Верховна Рада ухвалить за-
кон про заборону УПЦ МП.

На сесії Полтавської обласної ради, 30 травня, за 
звернення до Уряду та Парламенту проголосували 32 
депутати, чого не достатньо для ухвалення рішення.

«БМ»

750 КМ НА 
ВЕЛОСИПЕДІ

ЗАБОРОНА московської ЦЕРКВИ
ПУТІВНИК ДЛЯ НАШИХ ГРОМАД

Вони вважають, що законопроект № 6013 призве-
де до фактичного захоплення землі великим агрохол-
дингами. Вони хочуть, щоб депутати обласної ради 
звернулися до нардепів з проханням відтермінувати 
прийняття закону. 12 січня 2023 року Верховна Рада 
прийняла за основу проект Закону про особливос-
ті регулювання підприємницької діяльності окремих 
видів юридичних осіб та їх об’єднань у перехідний пе-
ріод, який має № 6013.

Виконавчий директор Всеукраїнської асоціації гро-
мад, голова Всеукраїнського конгресу фермерів Іван 
Слободяник у своїй колонці на «Українській правді» 
пояснив, що ст. 20 законопроекту забороняє створен-
ня нових юридичних осіб в організаційно-правових 
формах фермерського господарства, а стаття 22 зо-
бов’язує власника фермерського господарства протя-
гом п’яти років реорганізувати підприємство (злити, 
приєднати або перетворити на господарське товари-
ство) чи ліквідувати його.

Депутат обласної ради Геннадій Коваленко повідо-
мив «Полтавщині», що до нього звернувся голова Ко-
беляцької районної ГО «Асоціація фермерів та при-
ватних землевласників» Володимир Білоусько. На 
думку Білоуська, закон № 6013 загрожує знищити 
фермерство, адже буде знищена прогресивна форма 

господарювання. Він нагадав, що на території Полтав-
щини працює понад 2,5 тис. фермерських господарств, 
які ведуть господарську діяльність на 300 тис. га. Во-
лодимир вважає, що прийняття цього закону на період 
перереєстрації полегшить у подальшому перепродаж 
сільськогосподарських земель.

Голова Асоціації фермерів Полтавського району 
Олег Слизько також озвучив свої побоювання щодо 
прийняття законопроекту № 6013: «Законопроект ви-
гідний великим агрохолдингам. Так би мовити, вліз-
ти зі своєї часткою у фермерське господарство може 
тільки близький член родини. Якщо фермерське гос-
подарство перетвориться на ТОВку, то холдинги за-
пропонують їм викупити спочатку невелику частку — 
10-15%. Щоб отримувати, наприклад, за пільговими 
цінами. Але потім така ТОВка просто розчиняється 
у холдингу. Впевнений, що так і станеться після при-
йняття закону. А що таке фермер для села? Напри-
клад, у Полтавській громаді є села, якими влада не 
встигає опікуватися. І там майже уся соціалка трима-
ється на фермерах. Не буде їх — не буде й сільських 
громад, адже холдингам не вигідно, щоб на їхній землі 
хтось жив та просив гроші на життєдіяльність».

Ян Пругло, «Полтавщина»

ПОЛТАВСЬКІ ФЕРМЕРИ 
ЗВЕРТАЮТЬСЯ ДО ПАРЛАМЕНТАРІВ 

Керівництво Миргородської громади заборонило єпархії 
УПЦ орендувати землю під релігійними спорудами —  
їх парафіянам дадуть роз’яснення, як перейти в ПЦУ.

Р

Р
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Куплю БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ, КІЗ

ДОРОГО
тел. 0957281225

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій
Вимушений забій

Куплю 
корів 
биків 
коней

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Вимушений забій 
Самовивіз
Цілодобово

066 820 60 07, 097 843 28 38, 095 443 28 14те
л.

Ро
м

а
н

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ 
на вигідних умовах

ДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ

КУПЛЮ 
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛЯТ, КІЗ, 
БАРАНІВ

тел. 0953696159

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 
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Від початку повномасштабного вторгнення 
Артур Біжко допомагає Збройним силам 
України в тилу за допомогою 3D-друку. 

«Працюю на трьох принтерах. Весь пластик, так чи 
інакше, йде на потреби наших захисників. У переваж-
ній більшій виготовляю «хвостовики» для боєприпа-
сів та інші збірні «подарунки» - ручки для автомата 
«Калашникова», запасні частини для квадрокопте-
рів,  корпуси, тримачі. Одним словом - усе, що просять 
захисники. І якщо раніше замовлення були по 30-50 
штук, то зараз величезними пакетами!

Наші захисники дуже дякують УСІМ, коли кажу, що 
люди донатять, допомагають. Радіють, що навіть у та-
кому напрямку можна об’єднатися».

На придбання пластику для друку деталей Артурові 
потрібні кошти. Тому від допомоги небайдужих укра-
їнців він не відмовиться. 

Картка для донатів 4441114413993211. 
Разом до перемоги! 

«БМ»

 

За вагомий особистий внесок у всебічне забезпе-
чення діяльності підрозділів Східного регіонального 
управління Державної прикордонної служби Украї-
ни, високе почуття патріотизму, старанність, ініціа-
тиву, активну громадянську позицію у наближенні 
Перемоги українського народу над російськими за-
гарбниками, грамоти за підписом начальника Схід-
ного регіонального управління Державної прикор-
донної служби України, генерала-майора Валерія 
Вавринюка отримали волонтери з села Мартинівка: 
Лідія Пономаренко, Галина Сергієнко, Віра Голуб, 
Наталія Вошанова, Галина Литовченко, Людмила 
Голубенко, Ольга Завора, Валерій Кафтанніков, 
Людмила Ковша, Віктор Голуб, Надія Чепіга, Олек-
сандр Сухань, Ольга Голуб, Наталія Кливець, Ніна 
Білан, Тетяна Шаблій.

Вручення грамот відбулося 26 травня. 
«БМ»

Леся Тихоненко:
Шановні друзі, колеги, знайомі та, навіть, не знайо-

мі люди!
Разом з вами, ми зробили неймовірне - менш ніж за 

тиждень зібрали кошти на тепловізор для саперно-ін-
женерного взводу 116 бригади 146 батальйону.

Безмежна подяка кожному хто долучився, ви 
неймовірні!

Окремо дякуємо за смаколики та набори дівчаткам 
із команди «Гадяцький борщ».

Олександр Шульга: 
Шановна громадо, ділимося із вами нашою радістю! 

Результати збору, що тривав понад місяць - наша мрія, 
літак коригувальник, орієнтовно підніметься в небо 
вже в червні. Наша Таня Талашова, місяць штурму-
вала всі доступні соцмережі, розповідала про нас, по-
казувала нашу роботу, дуже переймалася, що повіль-
но іде збір і, в кінці кінців, жирну крапку цій історії, в 

двадцятих числах травня поставив пан Микола Віташ, 
закривши збір, за що ми йому вельми вдячні. 

І це ще не все! Наші публікації побачив шановний 
земляк і волонтер з 2014 року пан Олександр Зозу-
ля. Він передав близько 30 тисяч, і цієї суми вистачи-
ло, щоб придбати на цей проект літак носій і керова-
ну камеру на підвісі.

Також у нас є вельмишановний пан Костянтин Дуд-
ник, це людина, яка приймає участь в усіх наших про-
ектах, мабуть немає підрозділу в нашому батальйоні, 
кому б він не допомагав. Він також придбав нам ще 
одну камеру, повітряний юніт та систему перемикан-
ня камерами. У результаті у нас буде два аналогічних 
літаки, а на залишки коштів та деяких комплектую-
чих мабуть зробимо ще і третій не дорогий «фото-
льот довгольот».

Дякуємо всім причетним, згодом покажемо 
результат!

ДРУКУЄ НА ПРИНТЕРІ УСЕ, 
ЩО ПРОСЯТЬ ЗАХИСНИКИ

збір завершено

ПРИКОРДОННИКИ 
ВІДЗНАЧИЛИ 
МАРТИНІВСЬКИХ 
ВОЛОНТЕРІВ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Кондратенка, 
113. Газ, вода, з/д 6 соток. Недо-
рого. Тел. 0505976790

 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. Газ, 
вода, господарські споруди. З/д 8,5 
соток. Гараж. Тел. 0957513236

 БУДИНОК, с. Лисівка. Газ, вода 
у дворі, господарські споруди, 
з/д. Детальніше по телефону. Тел. 
0505449665

 БУДИНОК, вул. Ак. Павлова, 36. 
Газ, вода, господарські споруди, з/д 
10 соток. Тел. 0662542253

 БУДИНОК, с.Сергіївка, в дов-
готривалу БЕЗКОШТОВНУ оренду 
із правом викупу для сім’ї із 4-5 
людей, які постраждали в наслідок 
війни і потребують житла. Всі зруч-
ності, з/д. Тел. 0501007047 (Юрій)

 ЧАСТИНА БУДИНКУ, р-н Сар-
ського перехрестя, з/п 49 м.кв. 
Всі зручності. Тел. 0662820905, 
0994473444

 БУДИНОК, с. Сари, вул. Щорса, 
21. Площа 63,1 м.кв., погріб, сарай, 
колодязь. Тел. 0958885206

 БУДИНОК, р-н Підварок, 86 
м.кв., з/д 10 соток. Всі зруч-
ності в будинку. Л/кухня, гараж, 
сарай, погріб. Тел. 0662820905, 
0994473444

 БУДИНОК, с. Малі Будища. Газ, 
вода, господарські споруди, погріб, 
з/д. Недорого. Деталі по телефону. 
Тел. 0677355564

 БУДИНОК, с. Млини (Лисівка), 
48 м.кв., є газ і світло, з/д 0,25га., 
сарай, погріб. Поруч ліс, річка. 
Недорого.  Тел. 0990549626

 БУДИНОК, с. Гречанівка. 
Сарай, гараж, погріб. Все цегляне, 
1986 р.з. Ціна 30 тис. грн. Тел. 
0994229036, 0958256467

 1/2 БУДИНКУ, р-н універмагу 
(«Єва»). Всі зручності, господарські 
споруди. Тел. 0959408353 

 БУДИНОК, с. Красна Лука, 
66,7 м.кв. Є газ, вода, з/д, с/г 
будівля. Поруч ліс, річка. Можливий 
обмін. Розгляну всі варіанти. Тел. 
0957757334

 БУДИНОК, с. Книшівка, 54,4 
м.кв. Є газ, пічне опалення, коло-
дязь, сарай, погріб. З/д 27 соток 
, приватизована. Поряд ліс, річка. 
Можливо у користування. Тел. 
0957757334

 БУДИНОК, м. Гадяч. Газ, вода, 
каналізація, з/д 15 соток (кадастр), 
господарські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0970695510

КВАРТИРИ
Продаж

 КВАРТИРА у болгарському 
будинку на першому поверсі: 4 кім-
нати, 2 балкони, окрема кімната для 
пральної машини, санвузол, гарде-
робна. Стан житловий. Ціна 45 тис. 
у.о. Тел. 0506745996

 2-КІМН. кв., 50 м.кв., вул. Захис-
ників України, 18-А, 3-й поверх. Тел. 
0953491677

 2-КІМН. кв., 50,3 м.кв., р-н 
цегельного заводу. Тел. 0973040812

 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, вул. Лохвицька . 
Індивідуальне опалення, сарай, з/д 
0,04га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації частково, 
молодий сад. Вул. Першотравнева, 
111. Ціна договірна. Тел. 0956843543

 З/Д в центрі міста, під будів-
ництво гаража (100 м.кв.) з під-
вальним приміщенням (26 м.кв.). Тел. 
0507541209

 З/Д 10 соток. ТЕРМІНОВО! При-
ватизована, м. Гадяч, вул. Ставкова. 
Є сад, погріб, поряд великий ставок. 
Ціна договірна. Тел. 0955870932

 З/Д 10 соток, зручне місце роз-
ташування, під забудову, р-н Моло-
діжний. Тел. 0500135749

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 МАГАЗИН у м. Гадяч, 85 м.кв. Або 
здам в оренду. Тел. 0500875227

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790

 1-КІМН. кв., із стоянкою. На три-
валий термін та подобово. Тел. 
0956751072

 З 01.06. здаватиметься 2-кімн. 
квартира. Без меблів, 2-й поверх, 
р-н Черемушки, навпроти школи №4. 
Тел. 0501553940

 2-КІМН. кв., центр міста, 1-й 
поверх. З меблями та ремонтом. На 
тривалий термін. Тел. 0999232382

 2-КІМН. кв., на тривалий термін, 
порядній сім’ї. Частково вмебльо-
вана, р-н Сарський. Тел. 0507140516

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ, в кооперативі по вул. 
Білохи. Тел. 0995128771

АВТО
Продаж

 OPEL Vectra, газ/бензин, двигун 
1,8, фаркоп, чорний колір. Ціна 2100 
у.о. Тел. 0956120570  

 MAZDA 626, 1992 р.в., ціна 7000 
у.о. Робочий стан, газ/бензин. Укра-
їнська реєстрація, справжній «япо-
нець». С. Петрівка-Роменська. Деталі 
по телефону. Тел. 0660918481, 
0500546819

 МОСКВИЧ АЗЛК 2140, 1985 р.в., 
на ходу. Запасний двигун. Ціна дого-
вірна. Тел. 0500894564

 ВАЗ-21061, 1981 р.в., бензин 
1,5, білий колір. Ціна договірна. Тел. 
0991912068. Тел. 0991912068

 LT-28, легковий вантажопасажир-
ський, високий, двигун після капре-
монту. Недорого. Тел. 0668050983

 ВАЗ-21110, 2005 р.в., потребує 
ремонту. Ціна 1600 у.о. Без торгу. 
Тел. 0509178530

 DAEWOO Lanos. В хорошому 
стані. Тел. 0996604893

 ГАЗЕЛЬ, 1998 р.в., находу. Після 
капремонту двигуна. Хороший 
робочий стан. Тел. 0992256242

МОТО
Продаж

 МОТОЦИКЛ «УРАЛ» марки 
«ІМЗ-8103-10», з коляскою. Тел. 
0501530388
 МОТОЦИКЛ SPARK 150. Новий. 
Тел. 0509947445

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з Європи. 
Великий вибір на будь-який 
бюджет. Під замовлення і в наяв-
ності. Тел. 0668088886 (Сергій)

 ГУМА с/г 8,25х15, 0,25х10, 
5,00х10, 6,00х16, 4,00х10. Насос 
паливний Т-40. Тел. 0683443823

 ГУМА до Т-25, Т-16 та до сівалки. 
Розмір 9,5х32 (б/в). Тел. 0990506137

 З/Ч ЗАЗ, ЛуАЗ. Нові та б/в. Багато 
різного. Тел. 0985593384  

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, гран-
відсів, пісок, кільця каналізаційні 
ЗБВ та їх монтаж, діаметр 1 – 1,5м. 
та кришки до них. Цемент М500 
+ прокат бетонозмішувача. Тел. 
0953514363

 ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, дошка, 
шалівка, штахет. Доставка. Тел. 
0970787764, 0999331261

 ДЕРЕВО довж. 6м., діам. 15см. 
Шалівка обрізна, дранка, штахет, 
навіси на ворота (залишки). Тел. 
0932041362 

 ГАЗОБЛОК 20х30х60 – 40шт., 100 
грн./шт. Цегла б/в. Самовивіз із с. 
Красна Лука. Тел. 0995483184

 ЦЕГЛА б/в. Шифер б/в. Дошка, 
тирса. Доставка. Тел. 0501446845
ЦЕГЛА б/в. Шифер б/в. Дошка, тирса. 
Доставка. Тел. 0501446845

РІЗНЕ
Продаж

 КАРТОПЛЯ велика, посадкова 
(прогріта), дрібна (на корм). Тел. 
0503288003

 РУШНИЦЯ мисливська ТОЗ-54, 
12 калібр. Вінчестер XL-90, 12 калібр. 
Тел. 0509238910

 ДРОВА рубані і метрові. Тел. 
0669568122

 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи на 
будь-який смак та бюджет. Тел. 
0668088886 (Сергій)

 ДРОВА рубані твердих і м’яких 
порід. Доставка. Тел. 0957998288

 ЕЛЕКТРОМОПЕД 3-колісний, 
2-місний. Коляска інвалідна, роз-
кладна. Тел. 0961349818

 ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
реалізує кукурудзяну дерть. Мож-
лива доставка. Тел. 0997288824

 ЗЕРНО пшениці та кукурудзи. Ціна 
5 грн./кг. Тел. 0992764491
 КОЛЯСКА інвалідна б/в, у хоро-
шому стані. Ціна 15000 грн. Тел. 
0660918481, 0500546819
 КОМПРЕСОР. Тел. 0669958030
 НАСІННЯ соняшника. Ціна дого-
вірна. Макуха соняшникова, 8 грн./кг. 
Олія. Тел. 0668597314
 КУКУРУДЗА з доставкою. Тел. 
0995139836
 ЗЕРНО пшениці. Тел. 0995484823
 БУРЯК кормовий, 2 грн./кг. Тел. 
0509779570
 МЕБЛІ. Бак для душа, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик дитячі. 
Телевізор. Відеомагнітофон. Рація. 
Колонки «Gembird», майже нові. 
Коляска інвалідна. Тел. 0955711574
 КИЛИМ новий, 2,6х4м., 2,5х2м.  
Недорого. Тел. 0687364143
 ТРУБА металева для паркана, 
довж. 2,6м., діаметр 57 мм. Тел. 
0681662829 
 ПРАЛЬНІ МАШИНИ: «Samsung», 
«LG», «Siemens». Б/в, у гарному стані. 
Холодильник, мультиварка. Тел. 
0953255822
 ЯЩИКИ залізні, д. – 2м., в. – 
1,5м., ш. – 1м. Труби азбестові, д. – 
4м., діам. – 10см. Крихта мармурова. 
Ванна нова. Тел. 0506867885
 ШЛАНГ крапельного поливу 
(бухта), близько 2 км. – 2000 грн. Гума 
205/55 R-16, 4 шт., 500 грн./шт. Тел. 
0663921571
 ЛІКИ «Глютазон 45мг.» значно 
дешевше. Продаю у зв’язку з пере-
ходом на інсулін. Тел. 0501515822 
 БІНОКЛЬ польовий, радянського 
в-ва, 8-ми кратне збільшення. Тел. 
0975925425 
 БУРЯК кормовий, банки 3-л., вело-
сипед дитячий. Тел. 0990385113
 ВУЛИКИ б/в, пилковловлювач. 
Ціна договірна. Тел. 0959408312  
 ОВЕС, ячмінь. Ціна 5 грн./кг. Тел. 
0956066570
 КОЗЕНЯТА (цапики і кізочки), вік 
1,5 міс., зааненської породи. Тел. 
0967191416

ТВАРИНИ
продаж

 БДЖОЛОСІМ’Ї породи «україн-
ська степова». Можна з вуликами. Тел. 
0993768012
 БДЖОЛИНІ відводи. Рамка 300. 
Бджоломатки. Тел. 0968401669
 МОЛОДНЯК ПТИЦІ (курчата, гусе-
нята, каченята). Тел. 0662020579
 ПОРОСЯТА червоно-поясі, вік 
1,5 місяці. Від 10кг. Тел. 0990494500, 
0954768247
 КОЗЕНЯ (кізочка) зааненської 
породи. Тел. 0950728023, 0995586145 
 ДВІ КІЗОЧКИ, вік 1 і 2 місяці. Від 
хорошої кози. Тел. 0981087025
 БДЖОЛОСІМ’Ї. Вулики б/в. Тел. 
0669398054

КУПЛЮ
 МОТОЦИКЛ ІЖ Юпітер, Планета, 
Восход. Тел. 0660073589
 ГІТАРУ напольну «Gaspar» б/в, у 
гарному стані, та дипломат до гітари. 
Тел. 0660918481, 0500546819

 МОТОБЛОК б/в у неробочому 
стані. Тел. 0682354094
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 ЗЕРНОДРОБІЛКУ ДКУ. Тел. 
0995586145

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової техніки. 
Ремонт електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611

 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. Сай-
динг, блокхауз. Бетонні роботи. Виїзд 
по району. Встановлення парканів. 
Тел. 0996891377

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ
ЗІЛ-САМОСКИД. Привезу: пісок, 
щебінь, гранвідсів, цегла б/в. Вивезу 
сміття, тощо. Доставка по місту та 
району. Тел. 0667030045, 0987650405

 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, гран-
відсів, цеглу, глину, землю, перегній, 
гній, дрова рубані. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА М’ЯКИХ 
МЕБЛІВ, зміна дизайну, великий 
вибір тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ по 
району, Україні: ЗІЛ-130 до 7 т. само-
скид; Mercedes Vario до 5т., самоскид; 
Mercedes Sprinter до 2,5т., бортовий. 
Дрова. Цегла б/в, щебінь, пісок, глина, 
чорнозем, плити ПКЖ, гранвідсів та ін. 
Послуги екскаватора. Тел. 0501881470

 КОПАЄМО, ЧИСТИМО ТА ПОГЛИ-
БЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. Копаємо кана-
лізації. Б’ємо скважина до 20м. Труба 
63мм. Тел. 0508392210, 0687844221

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої склад-
ності. Можливий виїзд по району. Тел. 
0667724345

 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. Сай-
динг, блокхауз. Бетонні роботи. Виїзд 
по району. Встановлення парканів. 
Тел. 0996891377

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ: 
щебінь, гранвідсів, пісок, б/в цегла, 
дрова та інше. Тел. 0509258237

 РОЗПИЛ ДЕРЕВ будь-якої склад-
ності. Покіс трави, газону, чагарників. 
Земельні роботи. Тел. 0502300290, 
0684837033 (Юрій)

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій)

 КОПАЄМО каналізаційні ями,
туалетні ями (обкладаємо цеглою), 
фундаментні траншеї. Виконуємо 
земельні роботи. Тел. 0669243448

 ВИКОНАЮ МОНТАЖ та ремонт 
внутрішньої електропроводки. Тел. 
0667462853, 0960575617

 ВИКОНАЮ всі внутрішні та зов-
нішні роботи. Утеплення стін. Шту-
катурні, малярні роботи. Гіпсо-
картон. Декоративна штукатурка. 
Укладка плитки. Сантехніка. Напольні 
покриття. Шпалери та інше. Якісно. 
Недорого. Тел. 0954110091

РОБОТА

 Пропонуємо роботу ОХОРОНЦЯ
(чоловіки та жінки), вахтовий метод 
15*15 діб. Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. Заробітна плата від 
5000 грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014

 Підприємство запрошує на 
роботу ВОДІЯ вантажних автомо-
білів. Всі деталі при співбесіді. Звер-
татися за номером - 0663258326

 На постійну роботу м. Гадяч тер-
міново потрібен ПРОДАВЕЦЬ. 
Тел. 0504044106

 На торгову базу Терміново 
потрібен КАСИР. Знання у галузі 
касової дисципліни, знання у сфері 
бухгалтерського обліку, бажано 
досвід роботи в оптових тор-
гових компаніях, дотримання кор-
поративних цінностей: відда-
ність, професіоналізм, робота в 
команді, чесність, результативність. 
Тел. 0504044106

 ТОВ НВП «Нафтогазсервіс» 
на постійну роботу в Полтавській 
області потрібні працівники по спе-
ціальності: МАШИНІСТ екскава-
тора; МАШИНІСТ автомобіль-
ного крану. З досвідом роботи. 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Енгельса, 37. Тел. 0504041847 
(Віктор Миколайович)

 Підприємству ТОВ НВП «Нафто-
газсервіс» на постійну роботу в Пол-
тавській області потрібні працівники 
по спеціальності: ГАЗОРІЗАЛЬНИК; 
СЛЮСАР-МОНТАЖНИК; МАШИ-
НІСТ ТРУБОУКЛАДАЧА. З досвідом 
роботи. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Енгельса, 37. Тел. 
0503041611 (Олена Василівна)

 На роботу терміново потрібен 
АВТОСЛЮСАР. Тел. 0669958030

 Пропонуємо роботу КОМБАЙ-
НЕРУ на комбайн «Claas Lexion». Тел. 
0682787271

 В службу «Експрес-таксі» на 
роботу потрібен ДИСПЕТЧЕР. Тел. 
0983225251

 На постійну роботу запрошуємо 
ВОДІЇВ-ЕКСПЕДИТОРІВ на ван-
тажний автомобіль із досвідом 
роботи від 2-х років. Тел. 0505277564

 На роботу потрібен ЕЛЕКТРОЗ-
ВАРЮВАЛЬНИК. Робота у відря-
дженні. Досвід роботи обов’язковий. 
Тел. 0990506137

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

21

Доріз. Цілодобово

21

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

0506741605
0975139528

КУПИМО ПАЇ
Швидке оформлення

Тел. 

ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Встановлюємо бетонні кільця. 

Копаємо вигрібні ями. Тел. 
0507345680. (№22)

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

На підприємство 
терміново потрібні 
ОХОРОННИКИ

Довідки за тел.  
0984338189,  0954623824
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Cумуємо, пам’ятаємо

Православна церква України на 
архиєрейському соборі, 24 травня, в Києві, 
ухвалила перехід на новий календар. 
Формально перехід ще має схвалити помісний 
собор церкви 27 липня за участю мирян. Проте, 
предстоятель ПЦУ митрополит Епіфаній та 
низка інших єпископів, заявили, що питання 
вже вирішене, з 1 вересня буде перехід. Відтак 
Різдво відзначатимуть вже 25 грудня, а не 7 
січня. Проте ці новації не стосуватимуться 
Великодня і Трійці та деяких інших свят.
Ознайомтесь зі змінами:

Має дар від Бога, свої сили, 
знання та вміння віддає на 
порятунок всього людства.

Знімає порчу, пристріт, 
прокляття, вінець безшлюбності,
 з’єднує долі, повертає чоловіка 
чи дружину до сім’ї, дарує щастя 
материнства, наставляє дітей на  
істинний шлях, дає молитву на 
удачу, допомагає в бізнесі та 
ставить захист на все життя.

УВАГА!
МАТІНКА 
УЛЯНА

Запис на відстані по тел. 
(096)695-76-33

ПЕРЕХІД 
НА НОВИЙ 
КАЛЕНДАР
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Україна – країна унікальна: окрім нас Різдво 
два рази на рік святкують іще тільки 4 країни: 
Білорусь, Еритрея, Ліван та Молдова. Дискусії 
на тему, яке Різдво правильне, а яке – ні, 
передбачувано триватимуть ще багато років.

Від 2017 року, вперше за багато десятиліть (але не 
вперше в історії) Україна офіційно святкуватиме 25 
грудня – бо Різдво. Дехто з моїх друзів побачив у цьо-
му підступ: оце Різдво – неправильне, бо «на польське 
Різдво і снігу нема, і вам, східнякам, байдуже, а в нас 
– традиції!»

Колись у музею Соана в Лондоні я побачив досить 
цікаву картину. В основі її сюжету – нібито справж-
ній мітинг протесту. Дехто доводить, що ця історія – 
міф, міська легенда.

Той мітінг нібито відбувася у графстві Оксфордшир 
у 1754 році. Англійці протестували проти реформ. І я 
готовий їх зрозуміти: а хто любить зміни?!

Хоча Вігі хотіли запровадити більш точний кален-
дар. Консервативні Торі – обурювалися. А точніше – 
опиралися введенню на Британських островах Григо-
ріанського календарю. У свідомості аборигенів щось 
там зламалося. Мабуть це була логіка. Бо формальне 
перенесення календарних дат на 11 діб (після 2 верес-
ня 1752 року наступило не 3, а 14!) сприймалося як 
таке, що барижна влада забрала у них 11 днів з жит-
тя! Буквально: з їхнього життя відлічили 11 діб! Ви б 
погодилися померти на 11 днів раніше? Осі і вони – 
теж не хотіли.    

Правдивий спадкоємець латинської цивілізації Ало-
ізій Ліліо не передбачив таких бурхливих реакцій не-
освічених варварів Туманного Альбіону. Так само він 
не передбачив, що його календарну реформу деякі 
українці будуть саботувати навіть у ХХІ столітті. Він 
просто хотів привести календар в порядок, бо той геть 
відбився від рук!

Юліанський календар мав похибку у одну добу. По-
хибка накопичувалася за 128 років. І це треба поясни-
ти. Спробуйте без Гугла відповісти на питання: скіль-
ки триває рік? Хтось скаже, що 365 днів. Хтось згадає, 

що іноді 366 днів. Тобто однозначної відповіді – нема. 
Тим більше що обидві ці відповіді – неправильні.

Астрономічний рік (а нам зараз ідеться саме про 
астрономічний, а не календарний рік) триває 365 діб, 
5 годин, 48 хвилин та 46 секунд.

Кожні 4 роки з цих годин Юліанський календар на-
копичує іще одну добу. І календар починає хибувати, 
адже Юліанський календар «округлив» середню три-
валість року до 365 діб та 6 годин. Тобто тривалість 
року Юліанського календарю на 11 хвилин та 14 се-
кунд довша за астрономічний рік.

Завдяки цьому свята (більшість з яких в усі часи 
були прив’язані до астрономічних явищ – зміни фаз 

Сонця та Місяця) відхилялися від своїх природних 
термінів. 

Коли Гай Юлій Цезар запроваджував свій календар 
– видавалося, що цією похибкою можна зневажати.

Але через 45 років у Віфліємі мав необережність 
народитися Ісус. Потім він помер на хресті, воскрес, 
а протягом наступних тисячі років християнська ре-
лігія завоювала прихильність більшості європейців. І 
раптом похибка Юліанського календарю з незручнос-
ті перетворилася на проблему. Щоправда, проблема 
була пов’язана не так із Різдвом, як із Воскресінням. 
За канонами Пасха – свято весняне. А через похибку 
Юліанського календарю з тих 11 хвилин та 14 секунд 
кожні 128 років додавалася нова доба, і дати «сповза-
ли» на день пізніше. Тобто весняне свято Великодня 
в один чудовий день могло стати святом літнім. Небо 
впаде на землю!

Якщо почекати ще кілька тисяч років – то і Різдво 
стане літнім святом. Бо кожна скільки-небудь спосте-
режлива людина може зауважити у якому напрямку 
«зсувається» Різдво, якщо колись воно було 24 груд-
ня, а стало – 7 січня. Правильно – Різдво поступово 
повзе у бік літа!

Це є хорошою новиною тільки для православних ав-
стралійців: у них нарешті з’явиться шанс відсвяткува-
ти Різдво взимку, а не в розпал спеки.

Отже, від часів Нікейського собору (325 р.) до ча-
сів Алоізія Ліліо та Папи Григорія ХІІІ весняне рівно-
дення «сповзло» на 10 діб – з 21 на 11 березня. І це за-
грожувало поставити з ніг на голову усі християнські 
канони! Треба було терміново повернути весняне рів-
нодення – початок астрономічної весни на 21 березня.   

Як розрахувати, коли буде наступна Пасха?
Дуже просто: досить пам’ятати, що  Великдень – 

святкують у першу неділю після першого весняної 
повні. Якщо повний місяць з’являвся між 11 та 21 бе-
резня, то згідно церковних правил у ХVI столітті він 
не вважався весняним. І Великдень святкували тіль-
ки через 30 діб після наступної повні. Весняне свято 
поступово «пересувалося» в бік літа. Треба було щось 
зробити із календарем. Алоізій Ліліо запропонував ка-

лендар змінити.
Насамперед треба було «викреслити» 10 зайвих днів 

з календарю. Ось тут і знадобилася універсальна влада 
Папи Римського. Тільки його влада діяла понад кор-
донами королівств і імперій. Згідно із буллою Папи 
Григорія ХІІІ після 4 жовтня 1585 року наступало ві-
дразу 15 жовтня. Англійці, як я вже казав, були цією 
новацією обурені попри те, що ці зміни дійшли до них 
на 170 років пізніше. Але Ліліо цього здалося замало. І 
він запропонував піти ще далі – забрати з календарю 
іще три доби кожні 400 років. За Юліанським кален-
дарем високосними вважалися роки, дві останні циф-
ри якого ділилися на 4 без залишку, а також усі роки, 

номери яких закінчувалися нулями. Ліліо запропону-
вав, щоб високосними вважалися тільки ті роки з дома 
нулями, у яких і число з перших двох чисел ділиться 
на 4 без залишку.

Зверніть увагу: 1600 рік був високосним, а 1700, 
1800, 1900 – ні. А ось 2000 – знову був високосним. 
Пам’ятаєте?

Можна іронізувати – але в цьому один із ключових 
принципів західної цивілізації: намагатися будува-
ти свій світ на правилах і принципах, а не від випад-
ку до випадку. Римська церква запропонувала зміни-
ти принципи календарю, запропонувала універсальне 
рішення, яке буде діяти і після смерті цього Папи, і ще 
століття по тому. Яка іще інституція мислить катего-
ріями вічності?!

Отже, Великдень тріумфально повернули на звичне 
місце у календарю, а сам календар перестав хибувати.

Потім була відкарбована пам’ятна медаль. На од-
ній стороні медалі – Папа. А на другій – вівця. Вірні-
ше Агнець. Вірніше – зодіакальний Овен. Та дракон, 
який вхопив себе зубами за хвіст. І напис: Рік виправ-
лення 1582. Що означає весь цей ребус?

Це були часи, у які поезії символів приділяли знач-
но більше уваги, ніж у наш прісний раціональний час.

Агнець – символізував Христову пожертву і воскре-
сіння. Але водночас це був і символ зодіакального зна-
ку Овна, дія якого починається 21 березня – у день 
весняного рівнодення! Вся ця композиція нагадувала 
про Пасху, зв’язок якої із весняним рівноденням 21 бе-
резня був відновлений на віки вічні. Бо саме символом 
вічності є той дракон, що скрутився кільцем навколо 
голови Овна. 

Григоріанський календар сподобався не всім. Про-
тестанти вважали, що «ліпше розійтися із Сонцем, ніж 
зійтися з Папою». Англійці, як ми пам’ятаємо, теж 170 
років упиралися його запровадженню. Але найбільш 
впертими виявилися православні. Українці та росія-
ни перейшли на Григоріанський календар лише у 1918 
році. Росіяни – у січні, а українці – у лютому. Україн-
ська Центральна Рада прийняла 12 лютого 1918 року 
«Закон про заведення на Україні числення часу по 
новому стилю і перевод годинників на середнє-евро-
пейський час». Згідно із цим законом після 15 люто-
го наступало 1 березня 1918 року. Того ж самого дня 
Україна перейшла на європейський час і опинилася у 
одному часовому поясі із Берліном і Віднем.

Цікаво, що в комуністичній РСФСР, а потім – в 
СРСР Різдво було офіційним вихідним днем. І цей 
день відзначали не 7 січня, а 25 грудня. По суті, тради-
ція офіційного свята, державного вихідного дня є до-
волі молодою. Офіційно Різдво 7 січня почали відзна-
чати після розпаду СРСР. Офіційним вихідним днем 
7 січня вперше стає тільки у 1990-х роках.

На початку ХХ століття його офіційно відзначали 
25 грудня. І на дореволюційних календарях, і на після-
революційних – Різдво позначене у один і той самий 
день: 25 грудня. Звідки взялася традиція відзначати 
Різдво саме у цей день? Не існує достовірних даних, 
коли народився Ісус. Невідомі не тільки місяць і день 
– навіть про пору року нема жодних відомостей. Тра-
диційно вважається, що він народився у «найдовшу 
ніч». Традиція святкувати день, коли світло перема-
гає темряву була поширеною серед багатьох народів.

Дні зимового сонцестояння – це іще і час, коли у 
Давньому Римі відзначали свято Сатурналії. Воче-
видь на якомусь етапі старі язичницькі традиції поча-
ли набувати нового значення. Лишилося тільки лега-
лізувати практику. Рішення про святкування Різдва 
Христового у день 25 грудня було прийнято на Ефесь-
кому (Третьому Всесвітньому) церковному соборі у 
431 році.

Олександр Зінченко, історик, публіцист (УП)

НЕПРАВИЛЬНЕ РІЗДВО 
ЯКИЙ КАЛЕНДАР (НЕ) БРЕШЕ?
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Федір Кричевський гірко посміхнувся, 
коли почув від Микити Хрущова обіцян-
ку про помилування, якщо він намалює 
портрет «батька народів». Своїм учням 
Митець зізнався: «Бачите, малювати вся-
ких там временщиків-фаворитів, пройди-
світів і мерзотників мені мій сан не доз-
воляє». Вірний «санові» українського 
художника Федір Кричевський помер за 
мольбертом… від голоду 30 липня 1947 
року в Ірпені.

Перший ректор української Академії 
мистецтв, перший, хто в Україні отримав 
диплом доктора мистецтвознавства без 
захисту дисертації, народився 22 травня 
1879 року в Лебедині Сумської області 
у багатодітній сім’ї земського фельдше-
ра Григорія Кричевського та його дружи-
ни, Параски. Дитинство його проходило в 
селі Ворожба недалеко Лебедина. У роди-
ні було вісім дітей: найстарший - Василь, 
майбутній видатний український худож-
ник, графік і архітектор. Федір відмінно 
закінчив там у 1895 р. чотирирічну школу. 
Захоплювався малюванням і ліпленням, 
яке опанував в сусідньому с. Межиріч 
(нині село Лебединського р-ну) — центрі гончарства 
у Ворожбі, бажав учитися малярству, у цьому його під-
тримав граф В. Капніст, нащадок поета Василя Кап-
ніста. У маєтку графа Федір ознайомився з галереєю 
козацьких портретів, колекцією живопису та графі-
ки, багатою бібліотекою. За рекомендацією гончарів 
з Межиріча познайомився з художником К. Савиць-
ким (саме тим, який намалював ведмедів на картині 
І. Шишкіна «Ранок у сосновому лісі»), Федір пока-
зав свої малюнки Шапошникову, приятелю художни-
ка. К. Савицький оцінив талант юнака, дав притулок 

у своєму домі й підготував до вступу на малярський 
відділ московської школи малярства, скульптури й 
архітектури. 1896 р. Ф. Кричевський став студентом 
училища. За роки навчання подружився з малярем 
Іваном Мясоєдовим (сином відомого художника). У 
домі батьків Мясоєдова Кричевський познайомився 
з Панасом Мирним і Володимиром Короленком. Піс-
ля школи хлопці подорожували Україною: побували в 
Полтаві, Ворожбі й Лебедині, відвідали місця, сходже-
ні Шевченком, а також Сорочинці, Яготин, Михай-
лівку, Харків, Миргород, Переяслав, Київ, Чернігів...

9 серпня 1902 року в Англії відбулася коронація 
Едварда VII. До складу делегації від російського 
царського дому включили Федора Кричевського. У 
Лондоні він замальовував церемонії коронації, відві-
дав лондонські музеї. У 1903 р. щоб мати ґрунтовну 

освіту, вступив до Імператорської академії мистецтв 
у Санкт-Петербурзі. Однак через хворобу печінки, 
хронічне безгрошів’я повернувся на батьківщину, де 
опановував живопис самотужки, багато працював на 
натурі, поселившись у родовій садибі матері І. Мясо-
єдова — Павленки під Полтавою. Перебуваючи там, 
часто їздив до Шишак на р. Псьол, де багато малю-
вав з натури, а згодом придбав там хату і перебуду-
вав її за проектом брата Василя, де познайомився з 
Лідією Старицькою, яка близько восьми років була 
його Музою. Згодом оселя стала філіалом академії на 
час літньої практики студентів. Кричевський зібрав 
у Шишаках велику колекцію народного мистецтва — 
килимів, вишивок, кераміки, іконопису, багато часу 
працював у селі. 1907 р. він відновив навчання в Ака-
демії, паралельно відвідував скульптурну майстерню. 
У 1910 р. створив конкурсну картину «Наречена» й 
отримав звання художника з правом викладати жи-
вопис та рисунок у середніх і вищих навчальних за-
кладах. Рада академії надала йому також однорічне 
закордонне відрядження за рахунок академії до Ав-
стрії, Італії, Німеччини, Франції. У 1911 р. він побував 
у Берліні, Відні, Парижі, а також у найбільш мальов-
ничих містах Італії. Повернувшись з відрядження, 
влаштувався працювати викладачем Київського ху-
дожнього училища, з 1914 р. став його директором. 
1917 р. Ф. Кричевський взяв участь у створенні Укра-
їнської академії мистецтва й був обраний її першим 
ректором. Всю енергію, весь організаційний хист він 
віддав справі налагодження праці Академії, яка спо-
чатку містилася в приміщенні при Центральній Раді. 
Коли більшовики в січні 1918 р. захопили Київ, вони 
за тижні свого панування розстріляли понад п›ять ти-
сяч цвіту української інтелігенції. Тоді у червні 1919 р. 
професора Академії Олександра Мурашка якісь типи 
в чекістських шкірянках арештували та пристрели-
ли. Щоб знищити інтелігенцію, більшовики організу-
вали штучний голод: частина професорів виїхала до 
села, де змогла вижити. Професори й студенти Укра-
їнської академії переховувалися, Академія була зачи-
нена. Федір Кричевський пробув ректором Академії 
один рік; потім став ректором Георгій Нарбут. Зав-
дяки невтомній енергії ректора Нарбута пощастило 
врятувати майно Академії. Українське кооператив-
не об›єднання Наддніпрянщини «Дніпро-союз» до-
помогло купити для Академії приміщення в старому 
будинку Георгіївського завулку, 11. У 1919 р. примі-
щення Академії більшовики забили, а майно викину-
ли на горище, але Академія існувала. Студенти ходи-
ли до професорів додому і працювали там. У зв’язку 
зі складнощами проживання в Києві, Федір Григоро-
вич переїхав до своєї хати в Шишаках. У 1922 р., коли 
академія була реорганізована в Інститут пластичних 
мистецтв, який у 1924 р. об’єднали з Українським архі-
тектурним інститутом і назвали Київським художнім 

інститутом (тепер — Національна акаде-
мія образотворчого мистецтва і архітек-
тури), Кричевського запросили зайняти 
посаду його проректора, митець повер-
нувся до Києва. Згодом він — декан жи-
вописного факультету цього інституту. 
Свого часу брав участь у створенні Спіл-
ки художників України.

Ф. Кричевський став одним із орга-
нізаторів, а потім і членом Асоціації ху-
дожників Червоної України. Після вихо-
ду з цієї асоціації організував Українське 
мистецьке об’єднання. У 1926—1928 рр. 
створив для Малого залу ВУАН (тепер 
— Національна академія наук Украї-
ни) погрудні портрети М. Лисенка, М. 
Костомарова, І. Котляревського, Г. Ско-
вороди, Лесі Українки, І. Франка, Т. 
Шевченка та ін.

1927 року Ф. Кричевський написав 
славетний триптих «Життя» («Любов», 
«Сім’я», «Повернення»). Триптих експо-
нувався на багатьох виставках в Україні 
й за кордоном: 1928 р. на Міжнародно-
му конкурсі у Венеції мав великий успіх; 
1933 р. частина триптиха «Повернення» 

самостійно експонувалася у складі виставки радян-
ського мистецтва у Копенгагені та Варшаві.

Після того, як в Україні розпочався процес згортан-
ня політики українізації, Ф. Кричевський, щоб уник-
нути переслідувань, переїхав працювати до Харко-
ва, викладав у Харківському художньому інституті. 
У 1933 р., коли власті дозволили поставити оперу М. 
Лисенка «Тарас Бульба», займався оформленням цієї 
постановки. У червні 1939 р. за мистецьку й педаго-
гічну діяльність йому присвоєно (одночасно з його 
братом — Василем) ступінь доктора мистецтвознав-
чих наук, а в травні 1940 р. (також разом із братом) — 
звання заслуженого діяча мистецтв УРСР. У 1941 р. 
Ф. Кричевський здійснив творчу подорож до Захід-
ної України.

На початку ІІ-ї світової війни 1941—1945 рр. повер-
нувся до Києва. Фактично ухилився від евакуації до 
Уфи (Башкортостан) і після окупації військами вер-
махту жив то у Києві, то в Шишаках. Восени 1943 р. 
виїхав до Західної України, а згодом емігрував до Ке-
ніґсберґа ( м. Калінінград), де влаштувався працюва-
ти креслярем на одному з місцевих заводів.

Після того, як війська Червоної армії стрімко заво-
лоділи Кеніґсберґом, був заарештований співробіт-
никами «Смершу», утримувався в ув’язненні, а потім 
був відпущений і самостійно дістався Києва. Тут його 
знову заарештували, але у зв’язку з хворобою звільни-
ли. Деякий час він мешкав у свого учня В. Бондарен-
ка, який повернувся з фронту.

Ф. Кричевському намагалися допомагати його дру-
зі, однак невдовзі спецслужби виселили його за межі 
Києва — у селище Ірпінь, де він перебував під їхнім 
невсипущим контролем. Через відсутність допомоги 
голодував, однак продовжував працювати над полот-
ном «Квітуча Україна», керував аспірантурою в НДІ 
монументального живопису і скульптури при Акаде-
мії архітектури.

Варто зазначити, що у Федора Кричевського не було 
творів з радянської тематики. Творам самого митця 
притаманне органічне поєднання декоративної звуч-
ності палітри з реалістичною формою, гострою лако-
нічною композицією, чітким вишуканим малюнком. 
Його вагомий творчий доробок займає чільне місце в 
національній мистецькій скарбниці України.

Найвідоміші його твори: «Наречена» (1910), «Три 
віки» (1913), триптих «Життя» (1925—1927), «Свати» 
(1928), «Мати» (1929), «Переможці Врангеля» (1934—
1935), «Веселі доярки» (1937), цикл картин за пое-
мою Т. Шевченка «Катерина» (1937—1940) та багато 
ін. Створив понад 40 портретів видатних діячів науки 
і культури, колоритних національних образів (більша 
частина цих полотен не збереглася). Більшість творів 
Ф. Кричевського зберігається в Національному ху-
дожньому музеї України.

Людмила Тищенко. На скрижалях

НЕЗЛАМНИЙ ХУДОЖНИК
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня фортуна усмiхається i протегує вам 
в багатьох справах. Утiлюйте в життя давнi проек-
ти, вони можуть принести прибуток. А ось новi iдеї 
ще потребують доопрацювання. В середу бажано 

не звалювати на свої плечi дуже багато роботи, є ризик не 
впоратися, спробуйте бути реалiстичнiшими. Добре б сте-
жити за своєю мовою, вашi слова можуть бути використанi 
проти вас в найближчому майбутньому. Не приховуйте своєї 
радостi або засмучення вiд близьких, їхня пiдтримка пiдба-
дьорить вас i додасть вам сили.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цього тижня бажано концентруватися на роз-
ширеннi дiлових зв`язкiв. Намагайтеся обiцяти 
тiльки те, що зможете виконати, пiдкрiплюйте 

слова справами, iнакше ризикуєте пiдiрвати свiй авторитет. 
У вiвторок краще не намагатися суперечити начальству, не 
лiзьте на рожен, особливо не рекомендується сперечатися з 
тим, хто старший за вiком, чином або званням. В кiнцi тижня 
будуть вдалими поїздки i вiдрядження. У вихiднi для вас бу-
дуть дуже важливi зустрiчi з друзями i активний вiдпочинок.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Настає час вiдпочинку i розслаблення. Вас чека-
ють новi враження i позитивнi емоцiї. А ось в осо-
бистому життi вам буде необхiдно мобiлiзувати 

всi свої сили i можливостi для рiшучого ривка. Саме зараз ви 
можете досягти бажаної мети. Не звертайте уваги на дрiбнi 
невдачi i труднощi, вони не зможуть вплинути на ваш успiх.

РАК (22.06 - 23.07).
Багатообiцяючий творчий тиждень. Проявiть 
iнiцiативу i активнiсть. Вашi iдеї будуть прийнятi i 
пiдтриманi начальством i колегами. Дальнi поїзд-
ки краще планувати на п`ятницю. В недiлю вiро-

гiдна неформальна зустрiч, вiд якої залежатимуть багато 
найближчих подiй в дiловiй сферi. Втiм, ситуацiя цього дня 
сприятлива i успiх вам практично гарантований.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Цього тижня спробуйте не гнатися за чимось ве-
ликим, iнакше ви ризикуєте втратити те, що вже 
маєте. Потрiбно максимально зосередитися на 
тому, чим займаєтеся в даний момент, краще 

робити одну справу, але добре. В середу не поспiшайте з 
якими-небудь рiшеннями, оскiльки генiальна на перший по-
гляд iдея може не дожити до практичного втiлення. В недiлю 
спробуйте спiввiднести свої бажання з iнтересами близьких 
людей i вибрати шлях, що пролягає по “золотiй серединi”.

ДIВА (24.08 - 23.09).
З`явиться можливiсть понизити темп роботи, хоча 
це навряд вплине на вашi плани. Бажання завзято 
працювати вiд цього чомусь не пропаде. Успiшно 
розiбравшись з найважливiшими зi справ, запла-
нованих на цей тиждень, ви вiдчуєте дивовижну 

легкiсть. У вiльний час не потрiбно валятися на диванi, вiд-
правляйтеся на пляж або на велопрогулку.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Порядок в головi i на робочому мiсцi допоможе 
зробити вашу роботу ефективнiшою, а оплату пра-
цi - значно вищою. В середу партнери допоможуть 

вирiшити проблеми, перед якими ви опинилися. Не варто 
нехтувати їхньою допомогою. У четвер вас чекає романтич-
не побачення. Можливо, нове знайомство розширить вашi 
горизонти.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цього тижня варто приготуватися до того, що 
справи раптово пiдуть на лад, причому вiдразу у 
всiх сферах. Вам необхiдна сконцентрованiсть i 
цiлеспрямованiсть. Потрiбно привести душевний 
хаос до ладу. Розберiться в собi, тодi вiн пере-

творитися на струнку i гармонiйну систему. Прислухайтеся 

до поради коханої людини, хоча вам краще знати, що у вас 
насправдi вiдбувається в душi i як вам треба вчинити. Без 
жалю розлучайтеся з минулим, вiдкрийтеся назустрiч новим 
подiям i справжнiй любовi.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня вам може не сподобатися те, що 
вiдбуватиметься навколо вас, але спробуйте не 
робити поспiшних висновкiв, щоб не ускладнюва-
ти ситуацiю. Будьте ввiчливi, дипломатичнi та iн-

телiгентнi. Для досягнення бажаного результату необхiдно 
враховувати iнтереси партнерiв. Кiнець тижня - сприятливий 
час для укладення угод, пiдписання документiв. Але не доз-
воляйте перенавантажувати себе роботою. 

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Тиждень пройде цiлком благополучно, якщо ви не 
звертатимете уваги на деякi дратiвливi дрiбницi 
в поведiнцi оточуючих. Не поспiшайте з виснов-
ками. Вам теж можуть ставити завищенi вимоги, 
яким ви будете вимушенi вiдповiдати, щоб не 

пiдiрвати свiй авторитет. У понедiлок вас можуть спантели-
чити конкуренти, але до кiнця тижня все встане на свої мiс-
ця. У суботу краще виїхати за мiсто.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цього тижня добре б вiдмовитися вiд гострих вiд-
чуттiв. Адже потяг до ризику пройде, а ось наслiд-
ки можуть зiпсувати життя надовго. Зiрки реко-
мендують керуватися здоровим глуздом. Настає 

час продемонструвати свої таланти, можливо, оточуючi пе-
реглянуть вiдношення до вас. 

РИБИ (20.02 - 20.03).
Вам необхiдно уважно стежити за своєю мовою i 
поведiнкою, нехтування цiєю порадою сприяти-
ме сваркам i конфлiктам. Якщо вам спробують 
нав`язати свою думку, спробуйте вiдмовитися в 
коректнiй формi. У вихiднi варто стримати свiй 

запал, не штурмуйте декiлька вершин одночасно, згладжуй-
те гострi кути в сiмейному життi.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
5-11 червня 2023 року

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.:

(гранітні та з бетону, модулі)


